



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
 MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
 Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 336/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 330/2024

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação do Edital nº 330/2024, de 4 de julho de 2024, publicado no Boleim de Serviço Eletrônico em 5 de julho de 2024, Edital de Processo de seleção de cursistas curso de pedagogia surda: práticas pedagógicas e múltiplas para o ensino de surdos.

Onde se lê:

(...)

5. CRONOGRAMA

PERÍODO	ATIVIDADES
A partir de 04/07/2024	Divulgação do Edital
De 04/07/2024 a 10/07/2024	Inscrições
11/07/2024	Resultado Parcial
11/07/2024 a 12/07/2024	Recebimento dos Recursos
13/07/2024	Resultado Final
14/07/2024 e 16/07/2024	E-mail de convocação de confirmação de interesse
17/07/2024 a 18/07/2024	Cadastramento de Matrícula
20/07/2024	Início das aulas do curso
20/12/2024	Término das aulas do curso

(...)

Leia-se:

(...)

5. CRONOGRAMA

PERÍODO	ATIVIDADES
---------	------------

A partir de 04/07/2024	Divulgação do Edital
De 04/07/2024 a 14/07/2024	Inscrições
15/07/2024	Resultado Parcial
16/07/2024 a 17/07/2024	Recebimento dos Recursos
18/07/2024	Resultado Final
19/07/2024	E-mail de convocação de confirmação de interesse
19/07/2024 a 20/07/2024	Cadastramento de Matrícula
10/08/2024	Início das aulas do curso
20/12/2024	Término das aulas do curso

(...)

Bagé, 11 de julho de 2024.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO, Reitor**, em 11/07/2024, às 15:13, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1488352** e o código CRC **0F45197F**.

Referência: Processo nº 23100.010068/2024-50

SEI nº 1488352